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Пункт 2.5.1. раздела 2 Устава «Организация образовательного процесса» изложить в следующей редакции:

«2.5.1. Приём в Учреждение для обучения обучающихся оформляется приказом по Учреждению. Правила приёма в первый класс устанавливает Учреждение, которые не могут противоречить действующему законодательству.
Закрепленным лицам может быть отказано в приеме только по причине отсутствия свободных мест в учреждении.
В случае отказа в предоставлении места в Учреждении родители (законные представители) для решения вопроса об устройстве ребенка в другое учреждение обращаются в органы местного самоуправления в сфере образования соответствующего муниципального района.».
Пункт 2.5.2. раздела 2 Устава «Организация образовательного процесса» изложить в следующей редакции:

«2.5.2. Прием граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

Учреждение может осуществлять прием указанных заявлений в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения о ребенке:

а) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии);

б) дата и место рождения;

в) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.

Родители (законные представители) ребенка предъявляют оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка, оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории.

При приёме в Учреждение родители обучающихся, (законные представители) должны быть ознакомлены с его Уставом, свидетельством о государственной аккредитации, лицензией на право ведения образовательной деятельности, образовательной программой и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса в Учреждении, должны быть информированы о порядке приёма в Учреждение и порядке подачи апелляции».

Пункт 2.5.3. раздела 2 Устава «Организация образовательного процесса» изложить в следующей редакции:

«2.5.3. При приеме на свободные места граждан, не зарегистрированных на закрепленной территории, преимущественным правом обладают граждане, имеющие право на первоочередное предоставление места в учреждении в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

Лица, признанные беженцами, и прибывшие с ним члены его семьи, имеют право на устройство детей в образовательное Учреждение наравне с гражданами Российской Федерации. Приём детей из семей беженцев и вынужденных переселенцев может осуществляться на основании записи детей в паспорте их родителей и письменного заявления с указанием адреса фактического проживания без учёта наличия или отсутствия регистрационных документов.
Иностранные граждане и лица без гражданства, в том числе соотечественники за рубежом, все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.».
Пункт 2.5.4. раздела 2 Устава «Организация образовательного процесса» изложить в следующей редакции

«2.5.4. Прием заявлений в первый класс учреждений для закрепленных лиц начинается не позднее 10 марта и завершается не позднее 31 июля текущего года.

Зачисление в учреждение оформляется приказом руководителя учреждения в течение 7 рабочих дней после приема документов.
Учреждения, закончившие прием в первый класс всех детей, зарегистрированных на закрепленной территории, вправе осуществлять прием детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, ранее 1 августа.»

Пункт 2.5.12. раздела 2 Устава «Организация образовательного процесса» изложить в следующей редакции: 

«2.5.12. Прием обучающихся во 2-9, 11 классы осуществляется при предоставлении следующих документов: 

· заявление на имя директора Учреждения, где указаны сведения о ребенке: 

· фамилия, имя, отчество (последнее при наличии), 

· дата и место рождения, 

· фамилия, имя, отчество (последнее при наличии) родителей (законных представителей ребенка), 

· ксерокопии и оригинал свидетельства о рождения ребенка; 

· ксерокопии и оригинал свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории; 

· личное дело ученика; 

· медицинская карта ученика (по усмотрению родителей).

Для зачисления в 10-й класс родители (законные представители) предоставляют следующие документы:

· заявление детей и /или/ родителей (законных представителей); 

· медицинскую карту (по усмотрению родителей); 

· аттестат об основном общем образовании.

Требование предоставления других документов в качестве основания для приема детей в учреждение не допускается.
Пункт 2.9. раздела 2 Устава «Организация образовательного процесса» изложить в следующей редакции: 

«2.9. Организация образовательного процесса в Учреждении строится на основе учебного плана, разрабатываемого Учреждением самостоятельно в соответствии с Федеральным Базисным учебным планом, согласованного с Комитетом образования, регламентируется годовым календарным учебным графиком и расписанием занятий, согласованных с Комитетом образования и Территориальным отделом управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Бокситогорском районе, согласно санитарных правил и норм. Учреждение компетентно и ответственно в выборе учебников из утвержденных Министерством образования и науки Российской Федерации федеральных перечней учебников, рекомендованных (допущенных) Министерством Образования Российской Федерации к использованию в образовательном процессе.

Уроки в Учреждении начинаются в 830 утра. Продолжительность уроков 45 минут, перемены после второго и третьего уроков продолжительностью не менее 20 минут, после первого, четвертого и пятого уроков продолжительность перемен 10 минут.

Обучение в 1-м классе осуществляется с соблюдением следующих дополнительных требований:

- учебные занятия проводятся по 5-дневной учебной неделе и только в первую смену;

- использование "ступенчатого" режима обучения в первом полугодии (в сентябре, октябре – по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре-декабре – по 4 урока по 35 минут каждый; январь - май – по 4 урока по 45 минут каждый);

- в середине учебного дня организовано проведение динамической паузы продолжительностью не менее 40 минут.
Пункт 2.15. раздела 2 Устава «Организация образовательного процесса» изложить в следующей редакции: 

«2.15. По решению педагогического совета Учреждения за совершение противоправных действий, грубые и неоднократные нарушения Устава Учреждения и Правил поведения для учащихся исключаются из Учреждения обучающиеся, достигшие возраста 15 лет только по согласованию с Комитетом образования и комиссией по делам несовершеннолетних при администрации.

Решение педагогического совета об исключении принимается в присутствии обучающегося и его родителей /законных представителей/. Отсутствие на заседании педагогического совета без уважительной причины обучающегося, его родителей /законных представителей / не лишает педагогический совет возможности рассмотреть вопрос об исключении.

Под неоднократным нарушением понимается совершение обучающимся, имеющим два или более дисциплинарных взыскания, наложенных директором Учреждения, одного, как правило, грубого нарушения дисциплины.

Грубым нарушением дисциплины признаётся нарушение, которое повлекло или реально могло повлечь за собой тяжкие последствия в виде:

- причинения ущерба жизни и здоровью обучающихся, сотрудников,  посетителей Учреждения;

- причинения ущерба имуществу школы, имуществу обучающихся, сотрудников, посетителей учреждения;

- дезорганизации работы Учреждения как образовательного учреждения.

Решение об исключении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей /законных представителей/, принимается педагогическим советом Учреждения с предварительного согласия с комиссией по делам несовершеннолетних при администрации и соответствующего органа опеки и попечительства. Решение педагогического совета Учреждения, об исключении обучающегося, оформляется приказом директора Учреждения.

Образовательное учреждение незамедлительно информирует об исключении обучающегося из образовательного учреждения его родителей (законных представителей) и орган местного самоуправления.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с органом местного самоуправления и родителями (законными представителями) несовершеннолетнего, исключенного из образовательного учреждения, в месячный срок принимают меры, обеспечивающие трудоустройство этого несовершеннолетнего и (или) продолжение его обучения в другом образовательном Учреждении. 

Исключение обучающегося из образовательного учреждения применяется, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в образовательном учреждении оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников образовательного учреждения, а также нормальное функционирование образовательного учреждения.

Пункт 2.20.7. раздела 2 Устава «Организация образовательного процесса» изложить в следующей редакции: 

«2.20.7. На заочной форме обучения реализуются следующие образовательные программы:

– II ступень – основного общего образования (нормативный срок освоения – 3 года) – 7,8,9 классы.

– III ступень – среднего общего образования (нормативный срок освоения – 3 года.) – 10,11,12 классы.».
Пункт 2.20.9. раздела 2 Устава «Организация образовательного процесса» – исключить.
Пункт 4.5. раздела 4 Устава «Управление Учреждением» изложить в следующей редакции: 

«4.5. В целях развития и совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста учителей в Учреждении действует педагогический совет - коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников Учреждения.

Педагогический совет избирает из своего состава председателя и секретаря сроком на один год.

Педагогический совет:
- обсуждает и производит выбор различных вариантов содержания образования, форм, методов учебно-воспитательного процесса и способов их реализации;

- организует работу по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив;

- принимает решение о проведении в данном календарном году промежуточной аттестации в форме экзаменов или зачетов и других форм;

- принимает решение о переводе обучающегося в следующий класс, о допуске учащихся 9 и 11 классов к итоговой аттестации, условном переводе в следующий класс, а также по согласованию с родителями (законными представителями) обучающегося о его оставлении на повторное обучение в том же классе, переводе в класс компенсирующего обучения или продолжении обучения в форме семейного образования; о допуске учащихся 9 и 11 классов к итоговой аттестации.

- обсуждает и принимает решение об утверждении учебного плана, годового и перспективного планов развития Учреждения;

- принимает решения об исключении обучающегося из Учреждения;

- организует  и совершенствует методическое обеспечение образовательного процесса;

- принимает решения о выдвижении кандидатур на участие в конкурсах, смотрах.

Педагогический совет Учреждения созывается директором по мере необходимости, но не реже 4 раз в год. Внеочередные заседания педагогического совета проводятся по требованию не менее одной трети педагогических работников Учреждения.

Решение педагогического совета Учреждения является правомочным, если на его заседании присутствовало не менее двух третей педагогических работников Учреждения и если за него проголосовало более половины присутствовавших педагогов.

Процедура голосования определяется педагогическим советом Учреждения. Решения педагогического совета оформляются протоколом, носят рекомендательный характер и реализуются приказами директора Учреждения.».
Абзац третий пункта 8.1. раздела 8 «Локальные нормативные акты, регламентирующие деятельность Учреждения» – исключить.
Настоящие дополнения и изменения вступают в силу с момента государственной регистрации. 
