Сведения об оснащённости образовательного процесса.

Основная цель работы школы в этом направлении - создание условий для образовательного процесса в соответствии с требованиями СанПиН и пожарной безопасности, оснащение кабинетов необходимым для организации образовательного процесса оборудованием в соответствии с современными требованиями. Школа расположена в типовом трёхэтажном здании. В школе функционируют:

· библиотека;

· спортивный зал площадью 239 м²; 2 раздевалки по 9 м²; тренерская площадью 9 м²;
· военный городок на территории школы;

· столовая на 144 посадочных места, обеденный зал, наличие условий для соблюдения правил личной гигиены (умывальники, централизованное водоснабжение);

· оборудованная кухня и посудомоечная комната;
· оборудованный медицинский кабинет площадью 15,6 м².
Все учащиеся обеспечены горячим питанием. Отдельные социальные категории граждан: дети из малообеспеченных семей, дети-инвалиды, опекаемые, дети из многодетных семей - при предоставлении пакета необходимых документов имеют право на льготную оплату питания (50% или бесплатное питание)

В школе активно ведётся работа по реализации программы информатизации образовательного пространства. В результате в данном направлении проведена следующая работа:

· все учащиеся начальных классов обеспечены персональными нет-буками (реализация программы "Компьютер для школьника);

· имеется терминальный класс (10 терминалов, 1 сервер);

· полностью укомплектован кабинет информатики: 15 ПК, объединённых локальной сетью с доступом к сети Интернет, мультимедийный проектор; всем работникам школы и обучающимся предоставлено право свободного доступа к сети Интернет для решения задач образовательного характера в свободное от занятий время. Безопасность в сети Интернет обеспечивает провайдер - ЦИТ г.Пикалёво, дополнительно на каждом ПК осуществляется dns-фильтрация

· кабинет географии и один кабинет начальной школы с интерактивным комплексом;

· 6 аудиторий оборудованы мультимедийными проекторами;

